

**ФОРМА ПРОЕКТУ,
реалізація якого планується за рахунок коштів
Громадського бюджету м. Миколаєва
у 2022 році**

Дата надходження

2 4 0 5 2 0 2 1

Включено до реєстру поданих проектів за №

0 0 9 5

П.І.П/б та підпис особи, що реєструє

ВСІ ПУНКТИ Є ОБОВ'ЯЗКОВИМИ ДЛЯ ЗАПОВНЕННЯ!

1. Назва проекту (не більше 20 слів):

«Розвиток інклюзивного суспільства: рання допомога дітям з порушеннями розвитку та їх родинам».

2. Вид проекту:

- великий • малий • соціальний

Проект буде реалізовано на території м. Миколаєва (впишіть назву району/мікрорайону):
Всі райони міста

3. Адреса, назва установи/закладу, будинку:

Управління охорони здоров'я ММР, Миколаївська міська дитяча лікарня №2, ЦПМСД міста Миколаєва, Управління освіти ММР, КУ Інклюзивно-ресурсний центр ММР №№1-4, Департамент праці та соціального захисту населення ММР, КУ «Міський центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю» (вул. Погранична,13).

4. Опис проекту (основна мета проекту; проблема, на вирішення якої він спрямований; запропоновані рішення; пояснення, чому саме це завдання повинно бути реалізоване і яким чином його реалізація вплине на подальше життя мешканців. Опис проекту не повинен містити вказівки на суб'єкт, який може бути потенційним виконавцем проекту - не більше 50 слів)

Основна мета проекту – створення умов для надання ранньої допомоги дітям з порушеннями розвитку (раннє втручання) в м. Миколаєві як першої ланки залучення дитини в інклюзивне середовище та профілактика ранньої інвалідизації.

Раннє втручання (РВ) - це спеціально організована система психологічної, соціальної, медичної і педагогічної допомоги сім'ям, які виховують дітей з порушеннями розвитку або ризиком їх появи (генетичні порушення, вроджені вади, передчасне або травматичне народження) від народження до 4-х років, спрямованої на розвиток дитини і нормалізації життя всієї родини.

В м. Миколаєві, як і в Україні загалом, кожен рік зростає кількість дітей з інвалідністю: в 2017 р. – це 1921 дитина, в 2018 р. це 1970 дітей, в 2019 р.- 2035 дітей, в 2020 р. – 2126 дітей. І це тільки ті, хто має офіційний статус. Дітей з психофізичними особливостями без статусу інвалідності як правило в 3-4 рази більше. В переважній більшості випадків інвалідність встановлюється лікарями вже після 3-х років. Самі батьки часто упереджено ставляться встановленню статусу «дитина з інвалідністю», опираються отриманню такого статусу. А без нього неможливо отримати від держави таку необхідну допомогу у фізичному, психологічному та соціальному розвитку. Втрачається дорогоцінний час!

Відсутність своєчасної комплексної допомоги може призвести до різкого погіршення якості життя, ізоляції і розпаду сім'ї, відмови від дитини, погіршення стану фізичного та психічного здоров'я батьків, погіршення стану самої дитини.

ЧОМУ САМЕ ДІТИ РАННЬОГО ВІКУ? Перші роки життя - це унікальний період і вирішальний етап розвитку дитини: протягом перших чотирьох років життя нейронні схеми, що складають основу навчання, поведінки та здоров'я, є найбільш гнучкими, з часом вони все менше й менше піддаються корекції; мозок "посилається" позитивним раннім досвідом, де особливу роль відіграє взаємодія з оточуючими - стабільна, доброзичлива, чуйна; важливими також є безпечні й сприятливі умови для розвитку, правильне харчування; підґрунтям для гармонійного розвитку когнітивних та мовних навичок є ранній соціальний та емоційний досвід в поєднанні з фізичним. У цьому віці розвиток малюка особливо піддається впливу, і є можливість попередити ускладнення, як у розвитку дитини, так і в житті його родини. Якщо дитиною не займатися, потім проблеми будуть наростати за принципом снігової кулі і буде складно повернути втрачене.

Раннє втручання спрямоване як на дитину, так і на батьків, родину та її соціальне оточення. Для включення до програми раннього втручання не обов'язково мати статус дитини з інвалідністю, достатньо підтвердити особливості функціонування, які можуть завадити дитині рости і розвиватися відповідно віку. Ця комплексна допомога включає крім медичної соціальної, психологічної та інформаційної допомоги дитині та її сім'ї. Основним принципом цієї програми є максимальне наближення умов життя сімей з дітьми з особливими потребами до оптимальних для розвитку їхнього потенціалу та здібностей (виховання вдома, відвідування дитячого садочка чи школи) в поєднанні з ефективною підтримкою (отримання необхідної спеціальної допомоги та реабілітації).

Досвід впровадження послуги раннього втручання в розвинутих країнах світу доводить, що раннє втручання попереджає інвалідизацію та інституціоналізацію, а це економія коштів на спеціалізовані програми і послуги для дітей з порушенням розвитку. Так, кожен долар, вкладений в послугу РВ, економить державі в подальшому до 17 доларів.

В Україні вже існує позитивний досвід надання послуг раннього втручання родинам з дітьми раннього віку з психо-фізичними особливостями розвитку. В Харківському, Львівському, Одеському, регіонах та Закарпатті ця послуга надається вже п'ять років. Ще поступово долучаються і Вінницька, Дніпропетровська, Запорізька, Луганська, Донецька та Кіровоградська області.

Існуючі в м. Миколаєві установи медичного та соціального напрямків (КУ «Міський центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю», КНП «Миколаївський обласний будинок дитини» МОР, Державна реабілітаційна установа «Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю «Мрія») надають послуги з медичної та соціальної реабілітації тільки дитині і тільки в умовах установи. Але ж маленька дитина більшу частину життя знаходиться вдома, в родині. Саме родину треба навчати як забезпечити розвиток дитини та якість життя всіх членів сім'ї: комплекс заходів, який мають супроводжувати різні фахівці. Тому є необхідність підготувати команди фахівців з раннього втручання (дитячих лікарів, психологів, фізичних реабілітологів, фахівців з розвитку мовлення, соціальних працівників). Робота з сім'єю професійної команди дозволить уникати ускладнень у дитини і в сім'ї, досягати максимальних результатів розвитку, зробити можливим включення її у дошкільне, а потім шкільне середовище. Адже послуга РВ є формою розвитку інклюзивного суспільства, до якого прагне наша країна.

5. Обґрунтування бенефіціарів проекту *(основні групи мешканців, які зможуть користуватися результатами проекту)*

Кінцевими бенефіціарами проекту будуть:

- діти з психофізичними особливостями розвитку (від 0 до 4 років) та їх родини,
- підготовлені команди фахівців з надання комплексної ранньої допомоги (раннього втручання),
- лікарі, соціальні працівники, освітяни, інформовані про ефективність, особливості надання ранньої допомоги та маршрут її надання дітям раннього віку та їх сім'ям.

6. Інформація щодо очікуваних результатів в разі реалізації проекту

Проект вирішує актуальну проблему надання ранньої допомоги дітям з порушеннями розвитку та їх сім'ям. Такий підхід дозволяє зняти навантаження з медичних установ, зменшує відчуття безпорадності у родин і робить зрозумілим маршрут інклюзії для конкретної дитини.

- Підготовлено громадську думку щодо необхідності впровадження раннього втручання в м. Миколаєві.
- Представники міської влади, відповідальні за прийняття рішень, розуміють важливість раннього втручання для окремих сімей та громади в цілому, готові до впровадження її в місті Миколаєві.
- Керівники та фахівці медичних, соціальних та навчально-виховних установ поінформовані щодо можливостей підвищення якості життя сімей з дітьми з порушеннями розвитку за допомогою раннього втручання і активно залучають такі сім'ї.
- Підготовлено 3 команди фахівців з раннього втручання, які будуть надавати послуги родинам м. Миколаєва.
- 3 установи, готові надавати ранню допомогу дітям з порушеннями функціонування та розвитку, укомплектовані відповідними командами фахівців.
- Батьки поінформовані про сутність, можливості та процедуру отримання послуги РВ, що зробить їх замовниками даної послуги у місцевої влади.
- Сім'ї з дітьми з порушеннями зможуть отримати допомогу на самому ранньому етапі за допомогою послуги РВ – щонайменше 120 родин на рік.

Проект направлено на вирішення одразу кількох актуальних проблем – зниження рівня дитячої інвалідизації в нашому місті, забезпечення супроводу родин з дітьми з порушеннями та розладами функціонування на постійній основі, запобігання «відмов» від таких дітей та збереження родинного виховання (деінституалізація).

7. Орієнтовна вартість (кошторис) проекту (всі складові проекту та їх орієнтовна вартість). (Кошторис проекту, у разі необхідності, має містити орієнтовну вартість розробки проектно-кошторисної документації).

Складові завдання		Орієнтовна вартість, грн
1.	<p>Інформаційна компанія про ранню допомогу дітям з порушеннями розвитку та їх родинам (раннє втручання):</p> <p>1) консультативні зустрічі (для лікарів: Центрів первинної медико-санітарної допомоги міста з сімейними амбулаторіями, жіночих консультацій, Миколаївської міської дитячої лікарні №2, Управління охорони здоров'я ММР, пологових будинків; для соцірацівників: Департамент праці та соціального захисту населення ММР з Управліннями соціальних виплат і компенсацій 4-х районів міста, Міський центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю)</p> <p>(1 зустріч до 3 год, 56 установ; 3*250 грн/год*56 = 42000)</p> <p>2) інформаційні зустрічі (для освіти: КУ Інклюзивно-ресурсні центри ММР №№1-4, представники закладів дошкільної освіти, Управління освіти ММР, батьків дітей з ООП)</p> <p>(1 зустріч до 2 год, 12 установ; 2* 250грн/год *12 = 6000)</p>	<p>42 000,00</p> <p>6 000,00</p>
2.	<p>Розробка та тиражування друкованої продукції:</p> <p>1) розробка дизайн – проекту та виготовлення банеру (1 шт) (2500 грн.);</p> <p>2) інформаційні брошури А5 (в складеному вигляді) (500 шт. дизайн+друк - 9000 грн);</p> <p>3) буклет А4 (дизайн та виготовлення, 1000 шт. - 3500 грн);</p>	

	<p>4) афіши А3 «червоні прапорці» для фахівців та батьків (200 шт. - 7000 грн.);</p> <p>5) інформаційні-листівки А4 про послугу Раннього втручання, «червоні прапорці» та інформаційні ресурси (1000 шт - 3500 грн);</p> <p>6) блокноти з логотипами проекту А5 (210*148мм) на 50 аркушів (80 грн/шт *15 шт = 1200 грн).</p> <p>*ціни орієнтовні, вартість дизайну буде залежити від складності робіт та вартість друку від кінцевої кількості сторінок у брошурі</p>	26 700,00
3.	<p>Семінари та тренінги по ранньому втручання для фахівців. (навчальний очний курс з 6 модулів (загалом 190 год):</p> <p>1) нормативно-правовий (30 год),</p> <p>2) професійний (30 год),</p> <p>3) фаховий (60 год),</p> <p>4) практична підготовка (20 год),</p> <p>5) діагностико-аналітичний (20 год)</p> <p>6) стажування (30 год)</p> <p>(57,8 грн./год*190 год= 10982 грн на 1 слухача за курс; 10882 грн/особа *15 осіб = 164730)</p>	164 730,00
4.	<p>Представницькі витрати (проїзд, проживання та харчування) запрошених тренерів в м. Миколаїві :</p> <p>(1-5 модулі по 4 дні = 20 днів; проживання 3-х тренерів 4200 грн/3 ночі номір *5 мод =21000грн; квітки на автобус (з м. Одеси) 180 грн*2* 3 людини*5 модулів = 5400 грн)</p>	26 400,00
5	<p>Представницькі витрати (проїзд, проживання) учасників в м. Одеса:</p> <p>(6-й модуль - "Стажкування" на 4 дні; проживання 15 осіб в хостелі (3 ночі) 4-5 номерів = 8025грн; квітки на автобус (з Миколаїва до м. Одеси та назад) 180 грн*2* 15 осіб = 5400 грн)</p>	13 425,00
6.	<p>Роздаткові матеріали для тренінгів (інформаційні матеріали до модулів тренінгу):</p> <p>1) бланки первинної оцінки, інтерв'ю рутинного дня, матриці цілей діагностик;</p> <p>2) приклади документування, практичних кейсів, для роботи на тренінг-курсі;</p> <p>3) бланки для проміжного та підсумкового контролю.</p> <p>4) канцелярське приладдя для проведення семінарів і тренінгів. (на 5 модулів: 600 грн. /на людину*15 осіб*= 9000)</p>	9 000,00
7.	<p>Послуги з оплати технічного забезпечення он-лайн навчання на електронній платформі (абонплата 500 грн./ міс * 3 міс = 1500)</p>	1 500,00
8.	<p>Проведення інформаційної кампанії у соціальних мережах, по підготовки та розміщенню матеріалів на інформаційних ресурсах у рамках реалізації проекту (SMM послуги)</p>	10 000,00
	Разом:	299 755,00

8. Список з підписами щонайменше 10 громадян України, які належать до територіальної громади міста Миколаєва та підтримують цю пропозицію (проект) (окрім його авторів),

що додається. Кожна додаткова сторінка списку повинна мати таку ж форму, за винятком позначення наступної сторінки (необхідно додати оригінал списку у паперовій формі).

9. Контактні дані авторів пропозиції (проекту), які будуть загальнодоступні, у тому числі для авторів інших пропозицій, мешканців, представників ЗМІ, з метою обміну думками, інформацією, можливих узгоджень і т.д. (необхідно підкреслити):

а) висловлюю свою згоду на використання моєї електронної адреси : _____
для зазначених вище цілей

Підпис особи, що дає згоду на використання своєї електронної адреси : _____

б) не висловлюю згоди на використання моєї електронної адреси для зазначених вище цілей.

Примітка:

Контактні дані авторів пропозицій (проектів) (тільки для виконавчих органів Миколаївської міської ради) зазначаються на зворотній сторінці бланку-заявки, яка є недоступною для громадськості.

10. Дані про інформаційний ресурс, на якому буде здійснюватися обговорення проекту з громадськістю в соціальних мережах або на інших платформах в мережі Інтернет (за наявності).

Група та сторінки в Фейсбук:

Сараєва Наталія <https://www.facebook.com/profile.php?id=100003919667854>.

«Особливі діти Миколаївщини» <https://www.facebook.com/groups/1066616293395563>

11. Інші додатки (якщо необхідно):

СТОРІНКУ НЕОБХІДНО РОЗДРУКУВАТИ НА ОКРЕМОМУ АРКУШІ

12. Автор проекту та його контактні дані (дані необхідно вписати чітко і зрозуміло).

Ім'я та прізвище**	Контактні дані	Підпис
1. Сарасва Наталія Вікторівна		
2. Долгих Олексій Олександрович		
3. Бондар Ольга Юріївна		

** Будь-ласка, вкажіть особу, уповноважену надавати інформацію представникам Миколаївської міської ради.

Стать: чол. жін.

Вік: 16-18 19-31 31-40 41-50 51-60 понад 60

Рід занять: Студент Працюю Безробітний Пенсіонер Підприємець

Згода на обробку персональних даних:

Відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» я, Сарасва Наталія Вікторівна, даю згоду на обробку моїх персональних даних, вказаних в пункті 7 цього бланка-заяви виконавчими органами Миколаївської міської ради.

24.05.2024р.

дата

13. Я погоджуюсь, що:

- усі пункти бланка-заяви є обов'язковими для заповнення;
- заповнений бланк (за виключенням п. 12) буде опубліковано на офіційному сайті Громадського бюджету м Миколаєва;
- можливе уточнення проекту, якщо його реалізація суперечитиме Законам України чи сума реалізації перевищить максимальний обсяг коштів, визначених на його реалізацію.

24.05.2024р.

дата

Сарасва Н.В.

П.І.П/б автора